



# Leányvári Újság

## Leinwarer Zeitung

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

I/1-2. szám  
2006. október-november

### Beköszönő

A 2006. október 16.-i alakuló ülését a 2006. október 1.-i Önkormányzati Választásokon mandátumot szerzett Képviselőtestület eskütételével megkezdte munkáját. A nevükben is szeretném megköszönni az irántunk megnyilvánult bizalmat. Munkánkkal szeretném elnyerni azok bizalmát is, akik nem minket támogattak.

A Képviselőtestület nehéz örökséget vett át elődjétől, hiszen megkezdett – vagy el sem kezdett – nagy összegű elkötelezettségeket kell menedzselnie, a község érdekeinek megfelelően. Intézményeink működnek, de fejlesztésre szorulnak. A sorban legelsőként a leányvári óvoda bővítése áll, mondom ezt akkor is, ha az elkövetkező évek nem fognak kedvezni az önkormányzatoknak.

Lehetőségeink között pályázatok megírása, és beadása is szerepel. Meg kell tanulnunk professzionális pályázatokat írni! A másik nagy lehetőséget a leányvári emberek segítő szándékában látom. Az elmúlt egy hónapban több emberrel találkozáva felajánlották segítségüket közös dolgaink előmozdításában. Ez is megerősít abban a hitemben, hogy közösen, kis pénzzel, nagy dolgokat is meg tudunk tenni.

Többen felvetették, hogy a Képviselőtestület miért bújjik a függetlenség fátyla mögé, hiszen jobb és baloldali érzelműek egy-

aránt megtalálhatóak benne. Személy szerint ennek örülök, és elmondhatom, hogy a „függetlenség” nem elveink feladása. A Képviselők nem pártoknak, hanem az őket megválasztó embereknek akarnak megfelelni. Jó lenne, ha a politika felsőbb szintjén is ugyanígy tudnának együtt dolgozni, mint ahogy ezt mi is tesszük, becsülve, tisztelve egymás Leányvár iránti szeretetét és jobbító akaratát.

A falut járva látom, hogy sok ház előtt a járda, az árok tiszta, a híd pereme lemeszelve. Ugyanakkor látok rendetlen portákat is. A rend nem kerül pénzbe! Legyen mindenkinek belső igénye a szebb és rendezettebb külső kialakítás. Jön a Búcsú, ezért akciót hirdetünk a falu szebbé, tisztábbá tételére. Ebben a szellemben kérem, hogy mindenki járjon elő jó példával.

Az elkövetkező években sok munka vár ránk, de a faluban nagyon sok belső tartalék van. Ezeket megfelelően működtetve, és felszínre hozva hiszem, hogy szebbé és élhetőbbé válik Leányvár.

*Tóth János  
polgármester*

# Önkormányzati hírek

## Alakuló képviselő-testületi ülés

Megjelentek a képviselőtestület megválasztott tagjai:  
Adamik Sándor, Csobán Zoltán, Frank György,  
Gölczné Nagy Éva, Juhos Tamás, Kovács István,  
Hanzelik Gábor, Misikné Lóczki Irén, Papp Pál  
képviselek  
Bognárné Dr. Solymoskői Veronika jegyző  
Pfluger Antalné a helyi választási bizottság elnöke  
Tóth János polgármester

- A Himnusz közös eléneklése után Kovács István korelnök vezetésével kezdődött a testületi ülés.
- 1. napirendi pontként Pfluger Antalné, a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertette a 2006. október 1.-i önkormányzati választások hivatalos végeredményét:  
A névjegyzékbe felvett választópolgárok száma: 1399 fő. Szavazóként megjelentek száma: 681 fő; 48,68%.  
Érvényes szavazatok száma:  
Polgármester: Tóth János 587 szavazat.  
Képviselő:

1	Juhos Tamás	413 szavazat
2	Papp Pál	408 szavazat
3	Gölczné Nagy Éva	396 szavazat
4	Hanzelik Gábor	374 szavazat
5	Csobán Zoltán	369 szavazat
6	Misikné Lóczki Irén	365 szavazat
7	Frank György	332 szavazat
8	Kovács István	325 szavazat
9	Adamik Sándor	275 szavazat
10	Boros László	250 szavazat
11	Szikoráné Burányi Rita	223 szavazat
12	Ifj. Gálicz Ferenc	214 szavazat
13	Zsilka István	197 szavazat
14	Morecz László	135 szavazat
15	Rácz Attila	102 szavazat
16	Gál Gábor	95 szavazat
17	Gál Gyula	93 szavazat
18	Tóth Bence	77 szavazat

A megválasztott képviselők száma: 9 fő.

- Ezt követően a képviselőtestület esküt tett. A megválasztott polgármester, Tóth János a képviselőtestület előtt mondta el az eskü szövegét,

majd rövid programbeszédet mondott.

- A képviselőtestület a polgármester előterjesztése alapján megválasztotta a munkabizottságokat.

### Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:

Elnök: Hanzelik Gábor

Tagok: Csobán Zoltán, Kovács István, Frank György

### Oktatási, Sport és Kulturális Bizottság:

Elnök: Misikné Lóczki Irén

Tagok: Gölczné Nagy Éva, Frank György

Kültag: Pfluger Antal

### Szociális Bizottság:

Elnök: Gölczné Nagy Éva

Tagok: Kovács István, Juhos Tamás

Kültagok: Madar Veronika, Párkányiné Szabó Mária

### Települési Környezeti és Környezetvédelmi Bizottság:

Elnök: Juhos Tamás

Tagok: Adamik Sándor, Hanzelik Gábor

Kültagok: Boros László, Soproni László

### Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és Választási Bizottság

Elnök: Adamik Sándor

Tagok: Misikné Lóczki Irén, Kovács István

- A felállított bizottságok nem képviselő tagjai is esküt tettek.
- A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatot tett a polgármester illetményére. A köztisztviselői alap 36.800 forint. A település lakossági száma szerinti szorzó 8,5 – 11 közötti. A bizottság tekintettel a község pénzügyi lehetőségeire a „9”-es szorzót javasolta. A képviselőtestület (előzőleg a polgármester kérte a szavazásból való kizárását) a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatát elfogadva a polgármester illetményét 9 x 36.800 forintban, azaz 331.200 forint-

## Önkormányzati hírek

- ban határozta meg.
- A polgármester átvéve az ülés vezetését bejelentette, hogy a kötelezően járó 20%-os költségterítését az Óvoda alapítványának ajánlja fel, ezzel is segítve a bővítési beruházást.
  - A polgármester javaslatára a képviselőtestület titkos szavazással megválasztotta Papp Pál képviselőt Leányvár község alpolgármesterévé, aki ezt követően alpolgármesteri esküt tett.
  - A képviselőtestület tagjai úgy döntöttek, hogy tiszteletdíjat nem kívánnak megállapítani, ezért

hatályon kívül helyezték a 2/2204. (II. 10) számú rendelettel módosított 8/2003 (VI. 30) számú, a képviselők tiszteletdíjáról szóló rendeletet.

- Utolsó napirendi pontként a képviselőtestület Molnár Bánffy Katát, az Új Leányvári Közúgyek főszerkesztőjét felmentette, egyúttal megbízta főszerkesztőnek Domavári Zsanettet, szerkesztőnek Madar Veronikát és Für Dávidot.

*Tóth János  
polgármester*

## Rendőrségi felhívás

### Tisztelt Lakosok!

Az elmúlt időszakban a községben több szabálysértés és bűncselekmény történt, melyek kis odafigyeléssel megelőzhetőek. A személyek sérelmére elkövetett lopások nagy része elkerülhető. A sértettek nagyon sok esetben hanyagságukkal hozzájárulnak ahhoz, hogy sérelmükre bűncselekményeket kövessenek el.

Amennyiben eltávoznak otthonról a ház, lakás ajtajait, ablakait zárják be minden esetben. Több olyan bűncselekmény történt az illetékességi területükön, hogy az éjszakai órákban, míg a tulajdonosok a házban pihentek, a bűnözők a nyitva hagyott (nem kulcsra zárt) kapun, ajtón besurrantak az udvarba és a házba, majd onnan különböző tárgyakat vittek el.

Az éjszakai órákban akkor is zárják a kaput, az ajtót, ha otthon tartózkodnak.

Ha járművel közlekednek, a kiszállás után semmilyen táskát, és egyéb tárgyat, értéket ne hagyjanak az utastérben szem előtt. Ha nem viszik magukkal, tegyék be a jármű csomagterébe. A szem előtt hagyott érték szinte felhívás a bűnözőknek.

Miután elhagyják a járművet, az ajtajait minden esetben zárják be! Ha csak az üzletbe mennek be két percre, akkor se hagyják a járművet járó motorral nyitott állapotban!

Néhány szó a közlekedési szabályok betartásáról...

Több esetben megkeresték a körzeti megbízottat az alábbi problémákkal! A Vasút utcában tehergépjárművek közlekednek a tiltó tábla hatálya ellenére. A Vasút utca jellemzői (keskeny úttest, erős emelkedő-lejtő) miatt lett az utcából a tehergépjármű forgalom kitiltva.

Az Erzsébet utcában a Polgármesteri Hivatallal szembeni buszmegállóba rendszeresen beállnak járművek, ezzel akadályozzák a buszok megállását, és az utasok részére balesetveszélyes helyzetet teremtenek.

A fiatalok körében elterjedt a segédmotor-kerékpárral való közlekedés. A szülők felelőssége nem ér véget akkor, amikor megveszik gyermeküknek a járművet. Sajnálatos módon a szülők engedik úgy motorozni a gyerekeket, hogy nem rendelkeznek érvényes vezetői igazolvánnyal, vagy engedéllyel; hogy nem viselnek bukósisakot, hogy a motorra nincs érvényes felelősségbiztosítás kötve. Tájékoztatom a tisztelt szülőket, hogy nemcsak a gyermek felelős a szabálysértések elkövetéséért, hanem bizonyos esetekben az a szülő is, aki a járművet a rendelkezésére bocsátotta. Károkozás esetén természetesen a szülő anyagi felelőssége a kár megtérítése.

Az őszi változékony időjárás beköszöntével vizsgálják át járműveiket, a nyári gumikat cseréltessék le téliire, hogy az időjárás ne legyen akadálya közlekedésüknek.

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy szabálysértés észlelése esetén bárki tehet szabálysértési feljelentést a Rendőrkapitányság felé, melyben megjelöli a pontos helyen, és időn túl a szabálysértés elkövetőjét, illetve a jármű forgalmi rendszámát. Természetesen a feljelentőnek az eljárásban részt kell vennie, és szükség esetén tanúsítania kell a szabálysértés elkövetését.

Felhívom a figyelmüket a közlekedési szabályok maradéktalan betartására, és balesetmentes közlekedést kívánok!

*Sováczki Gábor  
rendőr százados*



### Fellépés az ausztriai Andorfban

Kicsit vissza kell tekintenünk 2004-re, hiszen ekkor találkoztunk „sógorainkkal” Rigában. Történt ugyanis, hogy ugyanazon az iskolai szálláson töltöttünk néhány napot. Voltak közös programjaink, bulizgatásaink.

Az idén tavasszal kaptunk egy elektronikus levelet, amelyben meghívtak bennünket a Pramtaler Volkstanzgruppe 30 éves évfordulójának alkalmából rendezendő megemlékezésre. Többszöri változtatás után az ünnep végső időpontja szeptember 23.-a lett. 29 fős küldöttséggel indultunk útnak, zenészek, táncosok és néhány kísérő.

22-én, péntek reggel vágtunk neki, és egy nyugodtnak mondható mindössze nyolc órás útvégén megérkeztünk a Passautól 22 km-re található 5000-es lélekszámú Andorf településre. Bécsben járva már ránk telefonáltak vendéglátóink, hogy tartani tudjuk-e a délután három és négy óra közé egyeztetett érkezésünket. Ezt maradéktalanul sikerült teljesítenünk. A templom mellett már vártak ránk kísérőink és rögtön átmentünk Schärdingbe.

Biztos többeknek ismert e név, ha máshonnan nem a vízállásjelentésben már hallhattuk, hogy az Inn Schärdingnél árad vagy apad. Most éppen nyugodt volt a folyó és a partján rengeteg vadkacsát, galambot és hatyút láthattunk. Nagyon érdekes volt a kis határváros, hiszen teljesen olyan érzésünk volt, mintha házait épp most öntötték volna nyakon mindenféle színű festékkel. Az elragadó sétálóutcán keresztül eljutottunk a kis kastélyparkig, ahonnan remek kilátás nyílt az alattunk elterülő folyóra és a túlparti német területre. Kísérőink hagytak időt fagyaltozásra, kávézásra illetve egy kis sörözésre is.

Visszatérve Andorfba elhelyezkedtünk a helyi „Hochschule” tornacsarnokában. Már többször is megszokott munkával kialakítottuk fekhelyeinket a küzdősport szőnyegen. Az első éjszaka tapasztalata szerint kiderült, hogy most éppen egy szuperkemény fajta jutott fekhelyül. Sok idő nem maradt, máris indultunk az ismerkedő estre, egy nem túl messze lévő régi parasztházhoz. Egy

buszsofőrrel utaztunk, akinek lejárt a vezetési ideje, így a hangszerek kipakolása után otthagyt bennünket s elvonult szálláshelyére.

Egy istállókkal, csűrrel és lakóépülettel teljesen körbezárt belső udvaron találtuk magunkat. Andreastól, aki egyébként a táncsoportjuk vezetője, kaptunk kimerítő tájékoztatást az összes épületről és egyenként szinte minden tárgyról. A több mint kilencven éves tulajdonossal, aki a mai napig is a múzeumban lakik, nem tudtunk megismerkedni, mert sajnos éppen kórházban volt.

Közben gyülekeztek az osztrák táncosok, elkezdtek parázson sütni vacsoránkat, és nem maradhatott el az itallal történő kínálás sem. Végülis az egyik istálló felett kialakított nagy padlástéri teremben kaptuk a vékony kolbászt mustárral és helyi szokás szerint káposztával. Zenészeink muzsikálásba kezdtek, majd vendéglátóink harmonikása is beszállt. Hamarosan láthattunk egy rögtönzött próbát. Fantasztikus élményben volt részünk, mikor a fiúk mindenféle helyzetben saját magukat és természetesen egymást sem kímélve bemutattak egy-két igazi osztrák „csapkodóst”. Mi is táncoltunk egy párat, majd egyre inkább lendületbe jöttünk, nem maradhatott ki a közös éneklés és tánc sem. A „Hochzeitmarshot” és az általunk kissé átkoreografált kacsatáncot is gyorsan megtanulták a fiatal beleváló lányok és legények; igazi siker azonban a „Megy a gőzös Kanizsára” vonatkozás volt. Jóval éjjel után fuvaroztak bennünket alvóhelyünkre, de voltak, akikkel még helyi szórakozóhelyet is meglátogattak.

Szombaton, 23-án a reggeli után összeszedtük hangszereinket, elmentünk egy kis bevásárlásra, majd a „gyengélkedőn” hagyott pár emberünk kivételével Passau felé vettük az irányt. Eredeti terveink szerint Linz lett volna kirándulásunk tárgya, de mivel a német határváros lényegesen közelebb fekszik, inkább oda mentünk. Döntésünk jónak bizonyult. Láthattuk az Inn, az Ilz és a Duna különböző színű vizeinek találkozását. Egy páran felkaptattunk a város legmagasabb pontjára, ahonnan a kilátás pazar volt. Templomok, gondozott kis terek, sétáló utcák és a ren-

## Nemzetiség

geteg kiránduló hajó nyújtotta élmény mindenkinek elnyerte tetszését.

Szálláshelyünkre visszatérve örömmel tapasztaltuk a gyengélkedő brigád felépülését. Az esti program összeállítása után zenekari próbával és a táncos lányok hajfonásával múltunk az időt. Maga a születésnap ünnep egy kiállítócsarnok színpaddal és rengeteg sörpaddal, asztallal, népi-es motívumokkal berendezett épületében volt. Jó volt látni a falu összes, külön-külön bemutatott prominens személyét „egy fedél alatt”. Ők szemmel láthatóan jól érezték magukat a három és fél órára sikeredett, beszédekkel, köszöntésekkel, zenével és táncos fellépésekkel tarkított estén.

Különös pillanatok részesei lehettünk, amikor harmonikaszóra a színpadon és még négy-öt asztal tetején álló ostorcsapkodó csapat következett. Taktusra a fejünk fölött pattantak az ostorvégek, mindenki egy kicsit behúzta a fejét, sőt a hangerő hatására néhányan a fülükhöz is kaptak. A helyi „legényes” is nagy sikert aratott, viszont az egyik vendégcsoport harmonikása nem találta a megfelelő ütemet, így ezek a fiúk – gondolom nem kis bosszúsággal – levonultak. Ilyen előzmények után a „marschos” bevonulónál már éreztük, hogy a közönség velünk lesz! Húsz perces műsorunk elnyerte a közönség és meghívóink legnagyobb tetszését, amelyet dörgő tapssal nyilvánítottak ki. A színpadon vehettük át a ren-

dezők ünnepi faóráját, és mi is itt adtuk át nekik, a meghívott csoportok közül egyedülként ajándékkosarunkat.

Egy kis osztrák zenekar játszott a hivatalos program után. Nekünk is lehetőségünk nyílt ottani lépések megtanulására. A gyors zenekarcsere követően a mieinket majdnem felborították, azaz inkább leborították a színpadról. A kacatáncot már „leányvári” stílusban adták elő, a vonatkozás az egész termen keresztül jókedvűen zajlott. Apró polkalépéseinket kikerekedett szemekkel, csodálkozva nézték.

A késői, vagy inkább korai lefekvés ellenére reggel mindenki időben fel tudott kelni. Egy gyors, mondhatni katonás összecsomagolás, búcsúzkodás következett. Nem messze Andorfól egy tavaly átadott parkba látogattunk. Itt fából ácsolt lépcsőkön a fák tetején közlekedhettünk, élvezhettük a pazar kilátást, hintázhattunk, csúszdázhattunk. Kipróbáltuk a függőhíd nyújtotta pattogást, a láncos szerkezeteken történő fennmaradást, a fatörzseken való egyensúlyozást. Egy szerencsés leesés kivételével valamennyien megúsztuk a szabadon választható próbatételeket. Hazafelé a Bécs környéki másfélórás dugót nem sikerült elkerülnünk.

Ez a villámlátogatás jó alapja lehet egy újabb hosszú távú kulturális kapcsolatnak.

*Gáspár Tibor*

---

## Választás 2006

Sikeresen lezajlott a Német Kisebbségi Önkormányzat megválasztása Leányváron. Köszönjük mindenkinek, akik szavazataikkal támogatták további működésünket.

*Leányvári Német Kisebbségi Önkormányzat*

---

## Köszönet

Tisztelettel köszönöm Leányvár leköszönő polgármesterének és képviselőtestületének a 2006. szeptember 27-én nekem adományozott megtisztelő Leányvár díszpolgára címet. Hálával tartozom családomnak, táncosainknak, zenészeinknek, énekeseinknek, a Német Kisebbségi Önkormányzat volt és jelenlegi tagjainak és mindazoknak, akik az elmúlt több mint tíz évben mellettem álltak és segítettek.

*Gáspár Tibor*



### Újabb leányvári sikerek

#### Serdülő Magyar Bajnokság

Cegléden rendezték a serdülő Magyar Bajnokságot, ahol a leányvári judósok szép sikert értek el.

Egyéni eredmények: 44 kg Dobosi Szabina 3. hely, 52 kg Willinger Ivett 3. hely, 36 kg Nemes Klaudia 5. hely, 44 kg Weszelovszky Nikolett 5. hely, 48 kg Urbanics Roxána 5. hely.

#### Országos Meghívásos Verseny

Tokodaltárón rendezett serdülő, diák A, B, C, D versenyen a leányváriak első helyezést ért el.

Szücs Dóra, Krupa Erzsébet, Willinger Ivett, Nemes Klaudia, Weszelovszky Nikolett, Takács Nikolett, Laky Richárd, Rábai László, Szikora Kristóf, Frank Arnold, Varga Tibor, Sass Péter, Rábai Attila, Faragó Norbert, Korsós Jenifer, Makovics Roxána, Klányi Márk, Klányi Erik, Pásztor Gergő, Zorics Richárd, Pekli Marcel, Rábai Boglárka, Zsiros Zoárd, Kreis Ádám, Hidas Dávid, Vadas Gellért, Mészáros Dániel.

#### Diák Magyar Bajnokság

Lábatlan adott otthont a Diák Magyar Bajnokságnak, a leányvári judósok remekül versenyeztek.

Egyéni eredmények: 66 kg Szikora Kristóf 2. hely, 32 kg Nemes Klaudia 3. hely, 41 kg Weszelovszky Nikolett 3. hely, + 63 kg Jónás Brigitta 3. hely, 66 kg Frank Arnold 3. hely, + 66kg Varga Tibor 5. hely, 56 kg Takács Nikolett 5. hely.

Kiválóan versenyzett Szikora Kristóf és Frank Arnold.

#### Judó sikerek Olaszországban

A leányvári judósok Spilimbergóban szép sikert értek el a 26. Memoriál Adriána női és a Trofeo Cittá de Mosaiko Dal 1964 férfi kupaversenyeken. A nemzetközi versenyen szerb, horvát, szlovén, osztrák, német, román, olasz csapatok vettek részt, több ország válogatott szinten indult. A csapatversenyt mindkét kupán a leányvári judósoknak sikerült megnyerni.

Női csapatverseny:

1. Leányvár
2. Szlovénia
3. Horvátország

Férfi csapatverseny:

1. Leányvár
2. Udine
3. Románia

Egyéni eredmények: 1. hely 60 kg Sass Imre, 55 kg Csüllök Sándor, 73 kg Németh Bálint, +90 kg Kiss Gergő, 90 kg Péntek Zoltán, +63 kg Zsiros Noémi, +78 Szabó Eszter, 78 kg Halász Tímea.

2. hely: 63 kg Krizsán Lili, 78 kg Diviki Barbara.

3. hely: 44 kg Dobosi Szabina, 44 kg Jakubecz Ninetta TJC, 40 kg Nagy Adrienn TJC, 57 kg Sass Dorottya, 70 kg Habram Barbara, 60 kg Sass Péter, 75 kg Ermst Ádám, 81 kg Schuszter Ádám, 73 kg Szikszai György, 48 kg Krisztián Izabella.

5. hely: 90 kg Oláh Szilárd, 52 kg Willinger Ivett, 50 kg Laky Richárd, 70 kg Gyarmati Lilla.

Kiváló teljesítményt nyújtott Zsiros Noé-

## Cselgáncs

mi, Kiss Gergő, Péntek Zoltán, Szikszai Antal, Kreisz Zoltán és Jezsik Gyula. György 73 kg-ban 36 fő indult.

Felkészítők és szervezők: Pfluger Antalné, Kunyik József TJC, Deák Attila, Pfluger

*Pfluger Antal*  
*SE elnök*

### Kedves Szülők!

A gyermek egészséges életmódra nevelésénél minden esetben szerepet játszik a testmozgás, ami egyaránt segíti testi és szellemi fejlődését.

Néhány szempont, amit érdemes figyelembe venni a gyermek sportágválasztásánál:

- biztosítsa az életkornak megfelelő élményt, így gyermekkortól kedve ajánlható legyen
- az ügyesség javításán túlmenően igényeljen partneri és csoportalkalmazkodási magatartást, hogy ezen keresztül segítse a gyermeket kivezetni az elszigeteltségből, befelé fordultságból.

Mindezek a judo sportjellegéből adódnak, mivel:

- állandó kontaktus van a két partner között
- a közvetlen testközelségből adódóan a gátlások szinte észrevétlenül oldódnak fel

- gyakorlás közben azok is közelebb kerülnek egymáshoz, akik kölcsönösen elutasítóak voltak, hiszen a technikák végrehajtása csak a partner közreműködésével lehetnek sikeresek
- a judo befolyásolja a szervezet fizikai teljesítményét, az izomzat növekedését
- segít az agresszív viselkedés levezetésében, az önbizalom megteremtésében
- a sportág elsajátítása közben fejleszti a gyermek önállóságát és kezdeményezőképességét, és pozitívan befolyásolja az alkotóképesség fejlődését is

### Cselgáncs

A cselgáncs önvédelmi küzdősport. Lehetővé teszi, hogy a testileg gyengébb ember is legyőzze ellenfelét. Gyakorlása közben arányosan fejlődik a test, a sportoló rugalmas, nagy ellenálló képességű, a fájdalmat könnyebben viselő, bátor, biztos fellépésű lesz. A versenyzők japán szabású vászonkabátot (kimonót) és hosszú nadrágot viselnek mérkőzés közben. A kabátot két-két és fél méter hosszú öv fogja össze.

A cselgáncs törvénye: a versenyző nem ellenállással, hanem utánengedéssel ve-

zeti le a támadást és fordítja a maga javára a küzdelmet. Számatalan fogás megtiltása (ütés, rúgás, csípés, rántás, hajfogás, kézfejfeszítés, a fej összeszorítása, fojtásfogásban vagy karfeszítésben durva rántás stb.) gondoskodik arról, hogy a küzdelem sportszerű keretek között történjen, és megóvja a versenyzők testi épségét. Hozzá kell tenni mindehhez azt, hogy a cselgáncs eddigi történetében közel sem történt annyi baleset, mint egyéb küzdősportokban.



### Hagyományörző programleírás

*Találkozunk, ismerkedjünk,  
énekeljünk, beszélgessünk...*

#### **Leányváron – Leányvárról Hagyományörző Programsorozat 2006. november - december**

Napjainkban egyre nagyobb értéket képvisel a szellemi, művészeti értékek, hagyományok feltárása, megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása. A „megszokott” környezet, az „illatos” hagyományok fiatal generációknak történő bemutatása, megismertetése, egyben életben tartása, és megújítása olyan családias hangulatot teremthet a községben, amely valódi otthonná varázsolja a települést a Leányváron születettek és a később ide települők számára is.

A Német Nemzetiségi Néptáncsoport és Dalkör valamint a Leányvári Nagycsaládosok Egyesülete együttműködése révén olyan programsorozatot szeretnénk megvalósítani, amellyel a település tősgyökeres lakói és a később betelepülők között hagyományokra épülő, szerves kapcsolat erősítésére kerülhet sor.

A programsorozat megvalósulását pályázati forrás, önkormányzati támogatás és lelkes leányváriak segítő közreműködése biztosítja, amit ezúton is szeretnénk megköszönni minden érintettnek.

*Ezért is hívjuk és várjuk Leányvár lakóit, és a környező településeken élőket, fiatalokat és idősebbeket, kisgyermekeseket és egyedülállókat e sokszínű, izés, illatos és valóban „interaktív” programsorozatra, ahol a mesével, zenében, dallal és tánccal mutatjuk be hagyományainkat, történetünket....*

**Leányvár története– helyi értékeink, hagyományok, helyi szokások - dr. Gerstner Károly előadása, Érdi Mónika hegedűművész előadása, emlékkiállítás.**

**November 12. (vasárnap) 14 óra,  
Művelődési ház**

14 órától a falu múltját megelevenítő fotókból kiállítás nyílik a Művelődési Ház nagytermében, e kiállítás keretében falunk nemrég elhunyt kera-

mikus művésze, Tímár Zsuzsára emlékezünk alkotásainak bemutatásával.

Leányvár története, hagyományai, szokásai, kulturális élete.... nyelvi változások a lakosság cserélődése tükrében: minderről dr. Gerstner Károly - falunk szülötte, a Magyar Tudományos Akadémia Nyelvtudományi Intézetének főmunkatársa, a Pázmány Péter Tudományegyetem címzetes egyetemi docense – tart előadást 15 órától. Ezt követően Érdi Mónika hegedűművész a Bartók évforduló tiszteletére kedveskedik nekünk játékaival. Végül a Német Nemzetiségi Dalkör - bemutatkozása után - közös éneklésre invitálja a résztvevőket.

**Adventi kézműves műhely  
November 26. (vasárnap) 15 óra,  
Művelődési ház**

Kézműves műhely a nagycsaládosok körében advent első vasárnapján már hagyomány. Adventi koszorú-kötés, karácsonyi díszek és ajándékok készítése, mézeskalács díszítés várja a gyermekes családokat és az érdeklődőket a közös készülődésre. A kicsiknek furulyás műsorral kedveskednek a szervezők, a Dalkör közreműködésével betlehemes és karácsonyi énekeket tanulunk. A résztvevők megismerkedhetnek Leányvár vallási történetével, ebben az évben ünnepljük templomunk védőszentjének, Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 800. évfordulóját.

**Sváb táncház és gasztronómia est  
December 2. (szombat) 17 óra,  
Művelődési ház**

Bemutatkozik a Német Kisebbségi Önkormányzat és a Táncsoport. Az úti- és programbeszámolót Gáspár Tibortól, a Német Kisebbségi Önkormányzat elnökétől, egyben a Táncsoport vezetőjétől halljuk. Ezt követően táncbemutató és táncház várja az érdeklődőket. Gyerekek, felnőttek együtt vesznek részt a tánctanulásban, a jó hangulatról a Leányvár Sramli zenekar gondoskodik. A hagyományos, helyi specialitás (krumpli nudli – „supf nudl”) közös elkészítése a Német Nemzetiségi Dalkör asszonyainak közreműködésével. A vidám estet a közös lakoma zárja.



## Lena hírek

### Karácsonyvárás

**December 24. (vasárnap) 15 óra,  
Templomkert**

A karácsonyi ünnep közös elindítása a nagycsaládosok és a Dalkör segítségével. Óvodásokat, iskolásokat, kisgyermekes családokat, időseket, -különös tekintettel azokra, akik nem tudnak részt venni az éjféli misén – várunk erre az összejövételre. Betlehemes játékkal – közös énekléssel, zenével, teával, süteménnyel, és forralt borral várjuk együtt karácsony ünnepének beköszöntét.

### Esztergomi helytörténeti kirándulás

**2007. január (részletes program,  
jelentkezés a későbbiekben)**

Közös egynapos, buszos kirándulás Esztergomba. A kirándulás apropója, hogy a közelmúltban ünnepelték az Esztergomi Bazilika felszentelésének 150. évfordulóját, amelynek alkalmából emlékkiállítás szerveztek. A hagyományok, a térség múltjának megismerésére igen jó alkalom ez a közös kirándulás, amelyen a Bazilikán kívül megtekintjük a felújított Esztergomi Várat és

Múzeumot. Lehetőség szerint a Dalkör tagjai közös énekléssel kedveskednek a résztvevőknek a Bazilikában.

*Találkozunk,  
ismerkedjünk,  
énekeljünk,  
beszélgessünk...*

### Leányváron – Leányvárról Hagyományörző Programsorozat 2006. november - december

- November 12. (vasárnap) - Leányvár története előadás és emlékkiállítás
- November 26. (vasárnap) - Adventi kézműves műhely
- December 2. (szombat) - Sváb táncház és gasztronómia est
- December 24. (vasárnap) - Karácsonyvárás
- Január (egyeztetés alatt) - Esztergomi helytörténeti kirándulás



### Kis pénz – nagy segítség a UNICEF 1-2 forintos gyűjtő akciója



Az UNICEF magyarországi szervezete karácsony előtt aprópénzgyűjtő akciót indított, az 1 és 2 forintos érmék gyűjtését kezdeményezték. Az összeggyűjtött összeg feléből kistéleplési óvodákat fognak támogatni. 2002-ben az euró bevezetésekor a megszűnő valuták érméit gyűjtötték össze – akkor 15 tonna – mintegy 100 millió forint értékű – valuta gyűlt össze. Felét nemzetközi oktatási célokra, másik felét óvodák támogatására használták fel. Kérjük a leányváriak közreműködését az otthon, a fiókok alján vagy a befőttes üvegekben kallódó 1-2 forintos érmék összeggyűjtésében, hogy mi is segíthessünk! Az érmék leadhatók a leányvári óvodában, a kultúrotthonban, a Boszi ABC-ben és a LENA programokon. A gyűjtést a Leányvári Nagycsaládosok Egyesülete koordinálja, a végén beszámolunk az eredményekről. Elérhetőségünk: **Leányvári Nagycsaládosok Egyesülete Guttin Zsuzsa: 06-30-585-36-11.**

### Zenés kondicionáló torna

Októbertől ismét elindult a zenés női torna hétfőn és szerdán 18 órakor az Általános Iskolában Nagy Erika és Szikoráné Burányi Rita várja a mozogni, erősödni, ügyesedni vágyókat.

## Akikre büszkék vagyunk...

### Leányvár új díszpolgárai

Az előző képviselőtestület a 2006. szeptember 15.-i ülésén döntött a díszpolgári címek odaítéléséről.

A több mint másfél évtizede tartó, az ifjúság egészséges életre nevelése, és a Leányvári Judo SE élén végzett kimagasló tevékenysége elismeréséért díszpolgári címet kapott Pfluger Antal úr.

A leányvári német nemzetiségi hagyományok ápolásáért, és a több mint egy évtizeden át a Leányvári Német Nemzetiségi Kultúrcsoportok kiemelkedő irányításáért díszpolgári címet kapott Gáspár Tibor úr.

Ezek a tényszerű adatok, de mögöttük nagyon sok munka fekszik, amit e két kiváló ember ellenszolgáltatás nélkül végzett a leányvári fiatalok érdekében, Leányvár község hírnevének öregbítésében.

Úgy gondolom, hogy jól jelzi munkájuk sikerének mélységét a sport és a kultúra területén, hogy községünkben nem tudott teret hódítani a drog és a kábítószeresek más formája. Fiataljainknak értelmes és nemes elfoglaltságot nyújt a néptánc és a judo. Mindketten kis pénzből, kis támogatással nemzetközileg ismert és elismert szervezeteket irányítanak. A Leányvári Judo SE az országos összesítésben a 4-5. helyen áll. Sok országos bajnoki címmel, nemzetközi győzelemmel, sőt világbajnoki címmel is büszkélkedhet a különböző korcsoportokban.

A Német Nemzetiségi Kultúrcsoportok is sikeresek. Az ifjúsági táncsoport arany, a felnőtt táncsoport bronz minősítéssel rendelkezik. Jól cseng Leányvár neve a németországi Tögingben, Schönwaldban, az olaszországi Udinében, a spanyolországi Zamorában, vagy a lettországi Rigában.

Mi, leányváriak köszönjük a nagyszerű helytállást, és kívánunk mindkét ünnepeltnek további sikereket; a sikerekhez erőt és egészséget!



*Tóth János  
polgármester*

### Egészségünkről, mindenkinek

Hosszú meleg őszt követően hirtelen tört ránk a hideg idő. Itt az ideje, hogy az időjárás téli-esre fordulásával jelentkező egészségügyi problémákról beszéljünk.

Először is a hideg önmagában nem kórokozó, de az életfolyamatok lelassulása miatt az immunrendszerünk működése is gyengül, és ez már hozzájárulhat megbetegedésünkhöz.

Mindannyian tudjuk, hogy a „**hüléses hurut**” közös névvel illelhető betegségeket nagyrészt különböző vírusok okozzák. Az egyszerű náthától a valódi influenzáig széles a skála. Leginkább az óvodások, kiskolások betegedhetnek meg a közösségekben keringő különféle vírusoktól - a tél folyamán többször is. A fiatalokat inkább az **influenza** viseli meg, hiszen magas lázzal, izom- és végtagfájdalmakkal, fejfájással jár.

Ezeknek a betegségeknek a közös jellemzője a vírusos eredet. Ez azt is jelenti, hogy antibiotikumot adni orvosilag indokolatlan, mivel ez a gyógyszercsoport csak a baktériumok okozta betegségekre hatásos. Mégis mit tehetünk? A vírusbetegségeket a szervezet saját immunrendszere legyőzi, ha erre a feltételeket biztosítjuk. Ágynyugalom, bőséges folyadékfogyasztás mellett nagyon fontos, hogy a nem nagyon magas lázat lehetőleg ne csillapítsuk, hiszen a magasabb testhőmérséklet a szervezet természetes védekezésének a része. *(Ez csecsemőkre, nagyon kis gyerekekre csak akkor igaz, ha tudjuk, hogy sohasem volt a gyermeknek lázgörccse.)* Egyebekben gyakran szoktam mondani, hogy ne költsünk feleslegesen pénzt a gyógyszerekre (Coldrex és társai), mert a betegséget nem gyógyítják, az immunrendszer működését azonban fékezik.

A krónikus betegségben szenvedők és idősek számára az influenza súlyosan

megterhelő betegség, ezért számukra a védőoltásokat november 6-tól megkezdjük.

Természetesen a fenti betegségek **szövődményeként** - néha mindjárt a kezdettől - baktérium okozta torok - és mandulagyulladás, hörghurut, vagy tüdőgyulladás is jelentkezhet hasonló tünetekkel. Ezért helyes, ha a magukat betegnek érzők rendelkezéssel jelentkeznek. Kisgyerekeket két nap múlva kontrollra is el kell hozni, hogy ha szükséges, megfelelő gyógyszerrel elláthassuk őket.

A rövidülő nappalok, a szürke égbolt, a hideg idő miatti bezártság mindannyiunk hangulatát kissé **depresszióssá** teszi. Ez természetes jelenség, amíg egyébként a mindennapi életünkben, tevékenységünkben nem okoz zavart. Vannak, akik annyira kedvüket veszítik, hogy a rossz hangulatuk korlátozza őket a munkájukban, otthoni tevékenységükben. Ez a határ a természetes állapot és kóros depresszió között.

A betegség gyógyszerekkel jól gyógyítható, tehát aki észreveszi magán vagy hozzátartozóján a kedvetlenségnek ezt a mértékét, kérjen segítséget az orvostól.

Az őszi-téli megszokott időjárás-változások előhívják a régi **mozgásszervi panaszokat**, megszokottnak az ízületi fájdalmak, a gerinc és egyéb reumás panaszok.

Végül a téli idő fagyos, havas utcái, terei mind a gyalogosok elcsúszásból adódó csonttöréses baleseteinek, mind a közlekedési **balesetek** megszaporodását okozza.

Mint minden esetben, itt is a legfontosabb a megelőzés. Óvatosabban, lassabban, körültekintőbben közlekedjünk járdán és közúton egyaránt!

*Dr. Hargitai Zoltán*

### Gondolatok a búcsúra

Ha a november közepén levő ködös napokra, vagy a viharos széllel érkező hózáporokra gondolunk, titokban talán szemrehányást teszünk őseinknek, hogy miért ezt a napot választották a község búcsújának.

De ha az ilyen kellemetlenségtől eltekinünk, észre kell vennünk, hogy mind a múltban, mind a jelenben fontos üzenetet hordoz, hogy községünk védőszentje Árpád-házi Szent Erzsébet.

Ha megpróbáljuk elképzelni, mit érezhettek az első német ajkú telepések, amikor megérkeztek messze idegenből a török hódítás után kifosztott, elnéptelenedett helyre, érthető, hogy támaszt kerestek. Ezt találták meg Szent Erzsébetben, aki már a középkorban is az egyik legnépszerűbb szent volt, és mindenki tudta, hogy egy magyar király leánya. Vele nemcsak a magyarok rokonszenvét próbálták megnyerni, hanem egy kicsit sorstársuknak is érezhették. Hiszen neki is el kellett szakadnia családjától, hazájától, és be kellett illeszkednie egy távoli, számára idegen világba. Át kellett élnie sok meg nem értést, ellenszenvet, s mindennek ellenére szentté tudott válni. Viszonzást nem várva tudta szeretni új hazája szegényeit, ápolta a betegeket, akiknek – legalábbis eleinte – még a beszédét sem értette.

De üzenet ez a számunkra is. Egyre önzőbb, anyagiassá váló világunkban példaként áll előttünk. Pompában és jólétben élhetett volna, hiszen szolgák hada vette körül. (Ha így él, talán jobban elfogadták volna!) Ő azonban nem érezhette jól magát a kényelemben, amikor látta a ninestelenek nyomorát. A nélkülözőkben a szenvedő Jézust látta, aki azt mondta, hogy „amit egynek is teszünk akár a legkisebbeknek is, azt vele tesszük” – és lényegtelen az, hogy ez a valóságban is így történt, amint a legenda állítja. Vajon méltók vagyunk-e védőszentünkhöz? Észre vesszük-e, segítjük-e a szükségét szenvedőket? Meg

tudjuk-e osztani azt, amink van a rászorulókkal, akár az idegenekkel is?

Ne bántsuk tehát őseinket, inkább köszönjük meg nekik, hogy ilyen védőszentet adtak számunkra. Köszönetünk akkor teljes, ha megpróbáljuk követni Szent Erzsébet példáját.

*Dr. Németh János  
rk. plébános*



### Idősek napja 2006. október 21. szombat

Az idei év rendkívül szerencsésen alakult az Idősek napja szempontjából. Napsütéses, őszi szombat délután fogadta Leányvár nagymamáit, nagypapáit. A jó időnek köszönhetően rengetegen gyűltek össze a Művelődési ház nagytermében, ahol színes műsor fogadta őket. A rendezvényen tiszteletét tette Tóth János polgármester úr, valamint a képviselőtestület jelentős része is.

Tóth János és Gálicz Ferencné megnyitóját után egy színvonalas, sokszínű műsort láthatnak a nézők. Az Érdi Gabriellát és Mezős Balázst kísérő kamarazenekar kezdte a sort. Az örökzöld muzsikák, Kálmán Imre operettjei egy pillanatra a régi időket varázsolták a terembe.

Következett az óvodások táncos előadása, majd a kisiskolások szavalása. Ezután a Gáspár Tibor vezette Német Nemzetiségi Néptáncsoport mini és ifjúsági tagozata ropt a színpadon. A műsort a Leányvári Német Nemzetiségi Dalkör énekei zárták.

Az előadás végén a képviselőtestület egy cso-

kor virággal megköszönte Gálicz Ferencné, Rabóczki Gáborné „Marinka néni”, Érdi Ferencné „Julika néni” és Morecz Lászlóné „Jutka néni” egész éves munkáját az idősek szolgálatában, majd következett a vacsora.

Az étel tálalása előtt a képviselőtestület tagjai egy aperitiffel (pálinka, konyak vagy édes) kedveskedtek. A menü főtt virsli, bor illetve sör (kinek-kinek ízlése szerint) volt, végül desszertként sütemények kerültek felszolgálatára.

Az étel és ital elfogyasztása alatt Palma Csaba szolgáltatta a muzsikát. A felcsendülő ismerős dallamok (Ülj fel a motoromra kisangyalom..., Zsuzsikám stb.) hallatán többen táncrea is perdültek, felidézve ezzel az öt órai teák vidám hangulatát.

Reméljük az idő jövőre is kegyes lesz és ugyanilyen nagy számban jönnek el a szépkorúak. Addig is mindnyájuknak jó egészséget kívánunk!

*Für Dávid*

### Színházlátogatás

Szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét egy, a falunkban már régóta jól működő, felhőtlen szórakozást és nyugodt kikapcsolódást nyújtó programra:

A Művelődési ház vezetője, Pócsföldi Gáborné szervezésében immár öt éve lehetőségünk van színházlátogatásra. Jegyeket a Művelődési házban, valamint az Ibi fodrászatban lehet igényelni. Az utazás külön busszal történik.

Pócsföldi Gáborné elmondta, ha lehetséges, vidám darabokra próbál jegyeket foglalni, így a résztvevők már többször megtekinthették a Mikroszkóp Színpad és a Vígszínház előadásait, de az elmúlt években már több színtársulat műsorát is élvezhették.

Az évek során kialakult egy „kemény mag”, de minden érdeklődőt, színházkedvelőt szívesen fogadnak.

Bővebb információ: Művelődési Ház, telefon: 509-901

Jó szórakozást!

### Táborozás Magyarukúton

2006. július 3-án a leányvári vasútállomáson izgatottan vártunk a vonatra. Mikor megérkezett, „érzelmes” búcsút vettünk szüleinktől, majd elindultunk. A vonaton régi és új tinnye ismerősökkel találkoztunk. Budapesten, a Nyugati pályaudvaron átszálltunk a Vác irányába induló vonatra. Kismarosig utaztunk, ahonnan hajókirándulásra mentünk egy kis hajóval a Dunakanyarba. Igaz sokat kellett várni, de megérte. A hajókirándulást követően megérkeztünk a szállásra, a több mint 3 km-es séta után. Elfoglaltuk a faházakat, és kipakoltunk. Körülnéztünk a táborhelyen, és megismerkedtünk a tábor üzemeltetőjével, Zsuzsa néniel.

Kedden érdekes és izgalmas előadáson vehettünk részt. Tóth Gábor solymász sok érdekes vadon élő és a ház körüli állatról mesélt nekünk. Élőben láthattunk szelíd nyestet, görényt, patkányt, egeret, fiatal rókát és Lilikét a sólymot, akivel bemutatta nekünk, hogy hogyan vadászik egy sólyom.

Szerdán, reggeli után szobavizit volt. Majd faházanként (csapatonként) megkaptuk a táborral kapcsolatos borítékos kérdéseinket, végül elmentünk vonattal a nógrádi várba. A kilátás nagyon szép volt, miután kigyönyörködtük és kipihentük magunkat, a csapat egyik fele elindult a diósjenői strandra, a másik fele pedig a közeli halastavat tűzte ki úti célul. A strandon volt egy nagy medence, ugrálóvár és csúszda. A nap hátralévő részét ott töltöttük. A horgászcsapat 12 darab törpeharcsával tért vissza a többiekhez, nagy örömeinkre. Majd vonattal visszautaztunk a táborba.

Csütörtökön a váci strandra mentünk, egész nap lubickoltunk.

Pénteken a kisvasúttal Királyrétre utaztunk, ahol megnéztünk egy kis barlangot, majd ásványokat gyűjtöttünk. Amikor délután megérkeztünk a szálláshelyünkre, Éva és Csilla néni segítségével nagy röplabda és ping-pong bajnokságot rendeztünk. Aki nem vett részt a versenyekben üveget festhetett, rajzolhatott vagy térfonatot készíthetett.

Szombaton a táborba megérkezett Tamás bá-

csi, aki az íjászat rejtelseibe vezetett be bennünket. Ki is próbálhattuk a különböző méretű és fajtájú íjakat. Egy kis házi bajnokságot is rendeztünk. Délután a vetélkedő kiértékelésére, és az egyéb versenyek eredményhirdetésére, valamint az ajándékok átadására került sor, legnagyobb örömeinkre.

Este két csapatban éjszakai túrára indultunk. Kísérőnk két szimpatikus nyugdíjas erdőszervádász volt. Zseblámpát vagy más világításra alkalmas eszközt nem vihettünk magunkkal, mert ezek zavarták volna az éjszakai erdő megfigyelését. Furcsa volt, hogy az első lépéseinket nem is láttuk, de hamar megszokta szemünk a sötétséget. Vezetőink bátorságpróbát találtak ki számunkra. Egy 200 méteres erdei úton egyenként kellett végigmennünk, közben az erdő neszeire kellett figyelniünk és nem félnünk. Voltak közöttünk bátrabbak, akik egyedül is teljesítették a távot, de voltak olyanok is akik csak párban merészkedtek neki az erdő sötétségének. Az út végén mindenki megkönnyebbülve, mégis vidáman találkozott társaival.

A tábor zárásaként tábortűz várt bennünket, ahol jó hangulatban beszélgettünk, énekeltünk.

Vasárnap reggel összepakoltunk, és ebéd után indultunk a vasútállomásra, amely körülbelül egy három kilométeres „kis séta” volt. Délután öt órára érkeztünk haza Leányvárra, ahol a szülők már izgatottan vártak bennünket, hogy épek és egészségesek vagyunk-e. Szerencsére kullancsot egyik táborozó sem hozott haza.

A táborozók nevében szeretném megköszönni a szervezőknek, Éva néniel és Csilla néniel, hogy elhoztak bennünket erre a szép helyre és azt, hogy biztosítottak nekünk egy szülőmentes hetet.

Köszönettel:

*a leányvári és tinnye táborozók*

# Nyitott oldal

## A leányvári médiumok működési rendje

### Leányvári Újság

1. Lapzárta: minden hónap 1-je, a publikálni kívánt írásokat kérjük eddig az időpontig eljuttatni a szerkesztőkhöz. A határidő után beérkezett írásokat már csak a következő számban tudjuk leközzölni.
2. Főszerkesztő: **Domavári Zsanett, telefonszám: 06 20 492 7222.**
3. Szerkesztők: **Madar Veronika és Für Dávid.**
4. A leányvári újság közvetlen elérhetősége: *leanyvariujsg@freemail.hu*, illetve *leanyvariujsg@lck.eu*. Ezen kívül a leányvári Polgármesteri Hivatalban elhelyezett postaládába várjuk a kéziratokat.
5. A leányvári újságban leközzölt lakossági apróhirdetések továbbra is ingyenesek maradnak. A nem lakossági célú hirdetések aktuális árai-ról a szerkesztők adnak felvilágosítást.
6. Ezentúl is szívesen várunk érdekes, tartalmas cikkeket, beszámolókat, illetve közérdekű információkat, melyekkel színesebbé tehetjük községünk lapját. Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szerkesztés során az aláírással ellátott cikkeket előnyben részesítjük.
7. **Kérjük, hogy az elektronikus formában készült cikkeket kizárólag Word formátumban, csak minimális formázással küldjék el.**
8. **Fényképek megjelentetésénél kérjük, vegyék figyelembe, hogy az újság fekete-fehér formátumú, továbbá minőségromlás is előfordulhat a színes képhez viszonyítva. A fényképeket külön fájlban, lehetőség szerint JPEG formátumban kérjük elküldeni.**
9. A cikkek megírásánál továbbra is kérjük a szerzői-, az emberi-, és a kegyeleti jogokat tiszteletben tartani, valamint a közérthető fogalmazásra törekedni.
10. **A megjelentetésre szánt cikkek között a választás és formai változtatás (stiliztika, helyesírás) jogát fenntartjuk!**
11. Megjelenés: minden hónap 15-e.

### Leányvári Képújság

1. A Leányvári Képújság, a leányvári újság mellett működő információs csatorna.
2. A Leányvári Képújság közvetlen elérhetősége: *leanyvarkepujsg@freemail.hu*.
3. A Képújság frissítését heti rendszerességgel végezzük. Az utolsó frissítés időpontja a Képújság műsorán olvasható. A frissítés után beérkezett anyagokat, csak a következő frissítéssel együtt tudjuk közzé tenni.
4. **Mivel a Képújság bemutató formátumban kerül vetítésre, ezért kérjük a megjelentetni kívánt anyagok rövid, tömör megfogalmazását.**
5. A Leányvári Képújságon lehetőség nyílik magáncélú hirdetések megjelentetésére, az aktuális árszabás a Képújság műsorán olvasható.
6. A leányvári csatornán lehetőség nyílik közösségi célú filmfelvételek lejátszására (például: Falunap). A bemutatás időpontja kizárólag akkor kerül meghirdetésre, ha a filanyag a Polgármesteri Hivatalban leadásra kerül.
7. A filanyagokat kérjük VHS kazettán, a filmfelvétel hosszának a kazettán való megjelölésével leadni.
8. A filmfelvétel lejátszásának feltétele egy szerzői jogi nyilatkozat kitöltése, és a felvétellel együtt való leadása. A vetített filmfelvételt, valamint a szerzői jogi nyilatkozatot a vetítéstől számított egy hónapig kötelesek vagyunk az ORTT felé megőrizni!
9. A vetítés élvezhetősége és minősége érdekében az előre vágott, szerkesztett felvételek előnyösebbek!
10. A filmfelvétel tartalma nem sérthet szerzői-, emberi-, és kegyeleti jogokat, továbbá a kiskorúak egészséges személyiségfejlődését nem akadályozhatja (mind a hang-, mind a képanyag tekintve)! A vetítésre szánt felvételeken semmilyen szerzői joggal védett tartalom (pl.: aláfestő zene) nem szerepelhet.

*szerkesztők*

## Nyitott oldal

### In memoriam Tímár Zsuzsa

Nehéz elengedni valakit, akit szeretünk, és akit az egész falu magáénak érzett, még akkor is, ha sokan közülünk közvetlen, személyes kapcsolatban nem voltak vele.

Mégis mindenki ismerte és egész Leányvár büszke csodálatos műveire. Alkotásai révén ott van mindnyájunk otthonában, meghittebbé és melegebbé varázsolja a családi fészket.

Itt van velünk minden pillanatban. Itt van velünk, amikor gyümölcsöt kínáljuk vendégeinket, vagy amikor gyertyát gyújtunk az asztalon.

Életre kelti a tárgyakat.

Műalkotásai folyton-folyvást mesélnek nekünk életéről, álmairól és vágyairól.

Tárgyakból tekint vissza ránk, s közben megpihen.

Búcsúzunk mély alázattal művésznőnktől! Nyugodjon békében!

*„A halál voltaképpen a pihenés pillanata, ugyanúgy, mint az éjszakai nyugalom a következő életreggel előtt, amikor friss erővel és vidám kedvvel folytatod a befejezetlen munkát, hogy apránként elérkezz a tökéletes befejezéshez.”*

*Kalidasa*



### Kedves Olvasóink!

Bizonyára feltűnt Önöknek, hogy az újság nevét idézőjellel tüntettük fel. Ennek oka az, hogy a név még nem végleges.

Célul tűztük ki, hogy az újság valóban Leányváré legyen, a falu minden lakosa magáénak érezze. Ezért úgy gondoltuk, hogy az újság névválasztásával kapcsolatban is kikérjük véleményüket.

A felsorolt lehetőségek közül jelölje meg azt, ami elnyeri az Ön tetszését! Amennyi-

ben van egyéb javaslata a „leányvári újság” névére vonatkozóan, és úgy gondolja, hogy ez a falu többi lakosának is elnyerné tetszését, ossza meg velünk!

Javaslatokat/ javaslatotokat várjuk az alábbi szelvényen, melyet bedobhatnak/ bedobhattak a Polgármesteri Hivatalban és a Kultúrházban elhelyezett postaládánkba.

Közreműködésüket előre is köszönjük!

1. Leányvári Újság
  2. Leányvári Hírmondó
  3. Leányvári Napló
  4. Leányvári Hangadó
- Egyéb: .....



## Nyitott oldal

### Szerkesztői ars poeticánk

Pár hete talán életem legnagyobb megtiszteltetése ért. Tóth János polgármester úr felkeresett azzal a szándékával, hogy szeretne egy új, az eddiginél színesebb és színvonalasabb újságot létrehozni Leányvár lakosai számára, s az új lap szerkesztésével bennünket szeretne megbízni.

Habozás nélkül igent mondtam, bár tudom, hogy nehéz olyat írni, ami mindenki ízlésének megfelel.

Elsőként kifejtette, hogy a szerkesztésben és a témaválasztásban teljesen szabad kezét adna nekünk, tehát mi elsősorban nem az önkormányzat lapja kívánunk lenni, hanem a falué.

Úgy gondoljuk, hogy elengedhetetlenül fontos egy olyan orgánus létrehozása, mely lehetőséget ad a megfelelő tájékoztatásra, és amelyet minden hónapban örömmel,

valamint nagy várakozással veszekébe az ember.

Mindenekelőtt szeretnénk az új lapot nyitottá tenni mindenki számára, aki meg akarja osztani véleményét, ötleteit a falu lakosságával. Ezért létrehozunk egy úgynevezett „nyitott oldalt”, melybe várjuk a lakosság észrevételeit, érdekes írásait, sőt építő szándékú kritikáit is.

Nem akartunk önkényesen új, pusztán általunk választott címet adni a lapnak, ezért kérjük a tisztelt lakosságot, hogy az újságban található szelvényt címjavaslatukkal küldjék vissza nekünk.

Reméljük örömmel forgatják az első számot, jó időtöltést kívánunk!

*Domavári Zsanett*

---

### Válasz egy névtelen levélre...

Tisztelt leányvári lakos(ok)!

Köszönjük levelét, melyben felkéri az új testületet, hogy az új „Közügyeket” más stílusban szerkesztessék meg. Igyekszünk az új lapot minél színesebbé, tartalmasabbá tenni, és megtalálni annak egyéni hangját; nem szándékozunk megsérteni az emberek személyiségi jogait!

Szándékunkban áll ezentúl is gratulálni a „szép kerek évfordulókhoz”,

közzé tenni az adott hónapban elhunytak, házasságot kötöttek és megszületett gyermekek nevét, amennyiben, és kizárólag csak akkor, ha az érintett személyek és/vagy családtagjaik ehhez beleegyezésüket adják.

Észrevételét ezúton is köszönjük!

*Domavári Zsanett*

*Für Dávid*

*Madar Veronika*

## Közlemények

### Kedves leányvári Idősek!

Az újonnan megalakult Önkormányzat Szociális Bizottságának elnökeként fontosnak tartom a rendszeres és személyes kapcsolattartást községünk idős lakosaival.

Szeretném felmérni szociális és egészségi állapotukat, megismerni gondjaikat és nehézségeiket. Ezért november és december hónapban szeretnék minden 65 év feletti idős lakost személyesen felkeresni.

*Tisztelettel: Gölczné Nagy Éva*

### *Anyakönyvi hírek*

#### **Elhunyt:**

Grosz Henrik 2006. szeptember 28.  
Gregorek György 2006. október 1.  
Markó Arisztid Sándor 2006. október 15.

#### **Születésnapjukat ünneplik:**

Sok boldogságot és jó egészséget kívánunk **októberben** született polgártársainknak.  
Külön gratulálunk a szép kerek évfordulóhoz:  
Bedrony András 85 éves (Erzsébet utca 65)  
Orgoványi Istvánné 80 éves (Erzsébet utca 61.)

Leányváron, a Bécsi úton 90 négyzetméteres épület kiadó raktárnak vagy műhelynek.

Érdeklődni lehet a 487-057-es vagy a 06 20 492 7222-es telefonszámon.

**Kérjük hívjon: 30 277-4061,  
vagy küldje el a szelvényt**

Név \_\_\_\_\_

Valószínűleg ennyien leszünk: \_\_\_\_\_ fő

Szeretnék este vacsorát: \_\_\_\_\_

Éjfélkor jól jönne egy pár virsli: \_\_\_\_\_

*Köszönjük, hogy november 30-ig felhívott,  
vagy visszajuttatta hozzánk a válaszokat!*

#### **... Impresszum ...**

Leányvári Újság – Leinwarer Zeitung · Leányvár község lapja · Megjelenik minden hónap 15-én · Lapzárta: minden hónap elsején · Kiadja: Leányvár község Polgármesteri Hivatala · Sokszorosítás: FÉBÉ Kht. · Megjelenik 650 példányban · Főszerkesztő: Domavári Zsanett · Szerkesztők: Madar Veronika, Für Dávid · Hirdetésvétele a Polgármesteri Hivatalban · Hirdetések árai: egy oldal 24.000 Ft + Áfa, fél oldal 12.000 Ft + Áfa, negyed oldal 6.000 Ft + Áfa. · Lakossági apróhirdetések közzététele ingyenes. · Elérhetőség: leanyvariujsg@freemail.hu · Észrevételeiket, kérdéseket a Polgármesteri Hivatalban elhelyezett gyűjtőládán keresztül juttathatják el a szerkesztőségnek.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik elkísérték utolsó útjára Grosz Henriket, sírjára virágot, koszorút helyeztek és osztoztak gyászunkban.

*A gyászoló család*

### Szilveszter 2006

Szinte hihetetlen, de 2002-ben volt utoljára Szilveszteri multság a kultúrotthonban! Szeretnénk felmérni, hogy van-e igény egyáltalán egy leányvári közös óévbücsűztató, újév köszöntő bulira!

Muzsikálna a Leányvár Sramli. A belépőjegy ára 1500,- Ft lenne. Várjuk a jelentkezőket, de kíváncsiak vagyunk az igényekre is. A vacsora és a virsli árát a felmérés után megbeszéljük az érintettekkel! Az alábbi kérdésekre adott válaszokkal és az időben történő visszaküldéssel nagyban segítheti mindenki az előkészítést.



## *Meghívó*

*2006. december 16-án, a  
leányvári Művelődési házban  
délelőtt 10 órakor*

*Tímár Zsuzsa*

*keramikus művész gyűjteményes  
emlékkiállítására*

*és*

*délután 15 órától*

*Falukarácsony*

*ünnepi műsorunkra.*

*A kiállítást és az ünnepi műsort*

*Tóth János*

*polgármester úr nyitja meg.*

*Sok szeretettel várunk mindenkit!*

# Meghívó



*Sok szeretettel meghívjuk  
Önt és kedves családját  
2006. december 16-án 15 órai kezdettel a  
Művelődési házban tartandó  
**FALUKARÁCSONYRA**  
Töltsük együtt az ünnepeket !*

*Rendezőség*